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Název organizační s ložky:  FrýTajm Osek 
Právní forma:                   př íspěvková organizace města
Se sídlem:                       náměstí  Klášterní  31,  41705 Osek

 IČ: 07135033
 www.frytajmosek.cz

Zř izovatel :                            Město Osek, Zahradní 246, 417 05 Osek

Ředitelka:                             Ing.  Miroslava Krtková
Telefon:                               +420 608 521 483
E-mai l :                                  kr tkova.m@osek.cz

Provozy:

Tur ist ické informační centrum, Kul turní  dům Stropník,  Café osek
náměstí  Klášterní  31,  41705 osek
417 05 Osek
Telefon: +420 777 735 714
E-mai l :  i tc@osek.cz
www.facebook.com/i tc.osek

Společenské centrum, Výdejna bal íků
Hrdlovská 662
417 05 Osek
Telefon: +420 777 735 445

Galer ie v areálu k láštera
Roosevel tova 1,  
417 05 Osek

Zřizovací l is t ina (dodatek č.3) schválena usnesením rady města č.  ZM/100/2023 ze dne 13.12.2023
zveřejněna na www.frytajmosek.cz.  Datum vzniku 1.7.2018 zř izovací l is t inouschválenou usnesením
rady města č.  ZM/36/2018 ze dne 27.6.2018.

FrýTajm Osek je příspěvkovou organizací .  Hlavním předmětem činnost i  je zaj ištění chodu shora
uvedených provozů, příprava a organizace v oblast i  kul tury,  školství ,  sportu a 
Oseckých slavností ,  oslav vel ikonoc a vánoc v areálu k láštera,  předprodej  vstupenek a prodej
karet  FrýTajmu, propagace, pořádání kurzů a školení.  Kompletace, vydání a distr ibuce Oseckých
novin,  pronájem nebytových prostor,  poskytování průvodcovských služeb v k lášteře,  komisní
prodej ,  prodej  drobného zboží a provozování výdejny bal íků.  Doplňkovou činností  je provoz
kavárny Café Osek a další  host inská činnost a nákup a prodej  zboží.  
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2. ZAMĚSTNANCI

STRANA 4 VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025



3. PŘEHLED ČINNOSTÍ PROVOZOVEN 
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Turistické informační centrum – typ B
 
TIC sídl í  v přízemí objektu Kul turního domu Stropník.   TIC disponuje návštěvnickou
kanceláří  s prodejním místem a př i lehlou malou výstavní galer i í .  Celoroční provoz TIC
zaj išťuje podle sezony od úterý do soboty,  nebo do neděle referent a 2 průvodci .  V hlavní
sezoně a o víkendech vypomáhají  s provozem 3 br igádníci .  
TIC Osek poskytuje informace tur istům o přírodních a kul turních zaj ímavostech, ubytování,
dopravě, kul turních a sportovních akcích ve městě a v okol í .  TIC poskytuje s lužby
veřejnost i ,  jako je t isk,  kopírování,  laminování a výlep plakátů.  Dále se special izuje na
distr ibuci  a prodej  propagačních předmětů, tur ist ického a dárkového zboží,  zaj išťuje
propagaci  města a kul turních akcí .  
Součástí  TIC je malá výstavní galer ie,  kde vystavuj í  svá dí la místní  autoř i .
Průvodci  prováděj í  komentované prohl ídky oseckého kláštera.



Společenské centrum Osek s výdejnou balíků
 
SC provozuje velký sál ,  re laxační a společenskou místnost,  hernu, tě locvičnu,
zahradu a výdejní  místo Zási lkovny, DPD a letos bylo rozšířeno o PPL a GLS.
Ve SC se pořádaj í  kul turní  akce, cestovatelské a odborné přednášky, zdravotní
a rehabi l i tační cvičení,  setkávaj í  se zde občané, lze s i  zahrát  společenské hry,
kulečník,  stolní  tenis a š ipky.  Pro nejmenší je k dispozic i  dětský koutek.  Ve SC
lze uspořádat oslavu či  s i  prostor pronajmout k podobným účelům. Referentka
SC pořádá poznávací zájezdy, zájezdy na muzikály a na plavání.  Návštěvníci  s i
zde mohou zakoupi t  drobné občerstvení.  Na zahradě je pro návštěvníky
přístupný zahradní al tán a ohništěm a pískovištěm pro dět i .  Dále jsou k
dispozic i  vyvýšené záhony, které s i  mohou návštěvníci  sami osázet a celoročně
je užívat  pro svou potřebu.
Provoz SC zaj išťuje referent a pomocný pracovník celoročně od ponděl í  do
pátku.
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Kulturní dům Stropník
 
FrýTajm Osek zajišťuje realizaci všech kulturních, společenských, sportovních a
vzdělávacích akcí i mimo objekt Kulturního domu. Např. na oseckém koupališti a
v areálu kláštera.
Na sále kulturního domu se pořádají divadelní představení, plesy, taneční zábavy,
akce pro děti, besedy, swapy, různá setkání a oslavy. Sál je určen i k pronájmu
dle podmínek provozního řádu. Provoz Kulturního domu Stropník včetně všech
venkovních akcí zajišťují 2 produkční s ostatními zaměstnanci FrýTajmu.



STRANA 8 VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025



Galerie v areálu kláštera,  klášter a kostel Petra a Pavla
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V galerii v areálu kláštera byly do července 2025 pořádány umělecké výstavy a
konaly se zde oslavy Velikonoc. V srpnu se na nádvoří kláštera konaly Osecké
slavnosti s historickým tržištěm a kulturním programem. Na začátku adventu bylo
na nádvoří kláštera rozsvícení stromečku s doprovodným programem. V klášteře
se pořádaly besedy a v kostele Nanebevzetí panny Marie a v kostele Petra a
Pavla koncerty. V hlavní sezoně byly v nabídce večerní prohlídky s hudebním
vystoupením a nedělní prohlídka za doprovodu varhan.



Kavárna Café Osek
Celý rok 2025 byly v kavárně zaměstnané dvě servírky na hlavní pracovní
poměr a v odpoledních hodinách při teplém počasí a o víkendech pomáhaly s
provozem brigádnice. Během roku se v galerii u kavárny konaly o víkendech
rodinné oslavy a různá setkání.
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Osecké noviny

Osecké noviny vycházejí každý měsíc. V červenci vychází letní dvojčíslo.
Příspěvky lze zasílat elektronicky na e-mailovou adresu oseckenoviny@osek.cz
nebo v tištěné podobě odevzdat na podatelně Městského úřadu či v TIC.
Proces vydávání ON je praktikován v souladu s Jednacím řádem a pravidly
vydávání Oseckých novin.
Kompletaci příspěvků do novin zajišťuje redaktor FrýTajmu, který společně s
předsedkyní redakční rady připravuje i nová témata, články a rozhovory se
zajímavými lidmi. Finální verzi k tisku schvaluje redakční rada. Korektury provádí
paní Šimánková a samotné vydání novin včetně grafiky zajišťuje firma Vodný. 
 

Dary a dotace
 
V roce 2025 jsme získali evropskou dotaci od Ministerstva pro místní rozvoj z
Integrovaného regionálního operačního programu 2021 – 2027 na projekt
Vybavení Turistického informačního centra Osek ve výši 420 607,12 Kč na
neinvestice a 527 479,00 Kč na investice.
Dále jsme z programu Interreg Česko – Sasko 2021 – 2027 dostaly částku 333
504,42 Kč na Projekt s nedoložitelným počtem účastníků – Osecká kytara 2025.
Celkem jsme v roce 2025 obdrželi na dotacích a darech částku
1 281 590,54 Kč.



4. ROZVAHA A PŘEHLED
HOSPODAŘENÍ
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Na rok 2026 máme připravený projekt Zatraktivnění propagace turistické nabídky pro
návštěvníky města včetně nové hry GET OUT FAN, pořizování video upoutávek na vybrané
turistické atraktivity pro všechny cí lové skupiny od dětí  po seniory.  
33.  ročník Hudebního festivalu Osecká kytara 2026 bude opět díky podpoře Euroregionu z
programu Iterreg celodenní akcí  se soutěžním kláním družstev.  Ve spolupráci  s  Euroregionem
Labe/Elbe bude oživen o vystoupení zahraničních dětských interpretů z příhraničních měst
Frauenstein,  Dippoldiswalde a o další  německé hudební skupiny.
Osecké slavnosti  2026 budou letos s účastí  německých stánkařů a interpretů laděné do tématu
Rok smíření u pří ležitosti  80.výročí poválečného odsunu německého obyvatelstva z pohraničí  a
budou směřovat k posí lení  dialogu, uznání a odpuštění křivd z minulosti .  
Na rok 2026 je připraven také bohatý kulturní program ve všech provozech FrýTajmu.
Kavárna Café Osek má pro rok 2026 nasmlouvané další  dodavatele zákusků a chlebíčků,  je
připravena zábavná vědomostní soutěž Café Kvíz a dále budeme poskytovat galeri i  u kavárny k
rodinným oslavám s obsluhou kavárny.   

VÝHLED DO BUDOUCNOSTI
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ZÁVĚR
RV roce 2025 se nám podaři lo zmodernizovat Turistické informační centrum včetně umístění
mobil iáře na terasu před KD Stropník díky dotaci  z programu IROP. Nově jsme zorganizovali
festival  Osecká kytara v českoněmecké spolupráci  a s  f irmou AHC jsme úspěšně přivítal i
prázdniny a oslavi l i  Den zdraví  na koupališti .  Po celý rok byl  zaj ištěn bohatý kulturní program,
podle zpracovaného plánu pro rok 2025 ve všech provozech FrýTajmu. 
Od července 2025 byl  ukončen provoz v galeri i  v  areálu kláštera kvůli  plánované rekonstrukci ,
které na konci roku 2025 ještě nebyla ukončená.
 

Na závěr je třeba poděkovat za spolupráci  ostatním organizacím města,
návštěvníkům a příznivcům kultury.

DĚKUJEME
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